
Catalogus Veiling 0236
Online veiling van kunst, klokken en verzamelitems

Kijkdag(en)

Vrijdag 13 juni 2025, is er tussen 10.00 en 12.00 uur gelegenheid om de items te bekijken.

Locatie: Kleine Steeg 13, Sittard (NL) ( hoofdingang voormalig schoolgebouw) 

Ophaaldag(en)

Donderdag 19 juni 2025 tussen 13.00 en 15.00 uur 

Vrijdag 20 juni 2025 tussen 10.00 en 12.00 uur.

Locatie: Kleine Steeg 13, Sittard (NL) (hoofdingang voormalig schoolgebouw)

U dient zelf te zorgen voor inpakmaterialen, voldoende mankracht en geschikt vervoer voor 

grote stukken.

Meer informatie over deze veiling leest u in de bijzondere veilingvoorwaarden op onze 

website.

Sluiting veiling

Maandag 16 juni 2025 vanaf 19.00 uur 

Voor meer informatie over deze veiling, kavelomschrijvingen, foto’s, algemene voorwaarden, 

bijzondere veilingvoorwaarden en uitleg over registreren, inloggen en bieden kijkt u op onze 

website www.lunica-auction.nl.

Aan deze catalogus kunnen geen rechten worden ontleend.
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Over Lunica Auction

Wellicht is het de eerste keer dat u in contact komt met Lunica Auction. Daarom stellen wij ons graag voor: 

Lunica Auction is een online veilingbedrijf uit Limburg. Op onze website www.lunica-auction.nl bieden wij 

een grote diversiteit aan kavels aan. Op deze kavels kan u bieden (per opbod) nadat u bent ingeschreven 

op onze site. Op onze website vind u hierover meer informatie.

Op de voorzijde van deze catalogus vindt u meer informatie over de veiling; het veilingnummer, de 

sluitingsdatum van de veiling en ook de ophaallocatie met datum en tijdstip. In de catalogus staan verder de 

kavelnummers met omschrijving en het openingsbod. De kavelnummers staan ook op de stickers van de te 

veilen goederen. De omschrijving geeft een zo goed mogelijk beeld van datgene wat wordt aangeboden. 

Het openingsbod is het bod dat minimaal geboden moet worden (of inmiddels al geboden is) als eerste bod 

op deze kavel.

Meer informatie over de veiling zelf vindt u op de pagina van de veiling op onze website. Soms zijn er 

bijzondere veilingvoorwaarden, lees deze aandachtig door. Om te kunnen bieden moet u eerst inloggen. 

Hiervoor heeft u uw e-mailadres en het wachtwoord nodig dat u bij het inschrijven heeft ingevuld.

Een door u geplaatst bod is onvoorwaardelijk. In onze algemene voorwaarden kunt u hier meer over lezen. 

Een geplaatst bod is exclusief 18% veilingkosten (opgeld) en BTW (tenzij anders vermeld).

Bij Lunica Auction kunt u bieden op BTW en Marge kavels. Dit wordt bij de kavel aangegeven. Bij Marge 

kavels betaalt u alleen BTW over het opgeld, en niet over het bod zelf. Hieronder drie rekenvoorbeelden:

BTW (Hoog) Kavels:: Indien uw bod € 100,- is, dan betaalt u €18,- (18%) opgeld. Over uw bod + opgeld 

betaalt u 21% BTW (= €24,78), waardoor het totaal te betalen bedrag neerkomt op € 142,78.

BTW Kavels:: Indien uw bod € 100,- is, dan betaalt u €18,- (18%) opgeld. Over uw bod betaalt u 9% BTW 

BTW (€9,--) Over het opgeld betaalt u 21% BTW (€3,78) waardoor het totaal te betalen bedrag neerkomt op 

€ 130,78.

Marge Kavels: Indien uw bod € 100,- is, dan betaalt u €18,- (18%) opgeld. U betaalt vervolgens alleen 21% 

BTW over het opgeld (21% van €18,- = €3,78), waardoor het totaal te betalen bedrag neerkomt op € 121,78.

Indien er in de laatste 5 minuten voor sluiting een bod wordt uitgebracht op een kavel wordt de sluitingstijd 

met 5 minuten verlengd tot het moment dat er geen nieuw bod wordt uitgebracht. Indien u het hoogste bod 

op een kavel heeft uitgebracht ontvangt u binnen 48 uur na afloop van de veiling een proforma factuur per e-

mail. Deze is dan ook terug te vinden in uw account. De betaling moet per bank binnen zijn op de datum 

zoals aangegeven op de factuur. Goederen worden pas meegegeven als uw betaling ontvangen is. U 

ontvangt per e-mail een bevestiging als de betaling binnen is. Indien wij op het afgifte moment de betaling 

(nog) niet ontvangen hebben dient u de factuur contant (gepast) te betalen alvorens de goederen mee te 

nemen. Op de locatie is (meestal) geen pinapparaat aanwezig.

Op alle veilingen zijn de algemene voorwaarden van Lunica Auction van toepassing. Deze zijn te vinden op 

onze website. Mochten er nog vragen zijn dan kunt u ons bereiken op info@lunica-auction.nl.

Lunica Auction: Niet geboden is altijd mis!

Lunica Auction
Kleine Steeg 13
6131 KJ Sittard, Nederland

046 437 2848
info@lunica-auction.nl
www.lunica-auction.nl

IBAN NL60RABO0105922005
BTW NL853767300B01
KvK 60105194
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Actuele lijst van vrijdag 6 juni 2025 14.14 uurKavellijst

Nummer Kavel Type Openingsbod Samenvatting Omschrijving

0236-0002 Grote filmposter Marge € 15,00 Titel "Si ma gueule vous 
plait….", Benjamin Simon

Ontwerp Jouneau Bourduge. 
Afmeting 120x160 cm! 
Poster is gevouwen.

0236-0005 Grote filmposter Marge € 15,00 Filmfestival "Fantastique 
et de Sciene Fiction",

1983, Ontwerp Guido 
Buzzelli. Afmeting 120x160 
cm! Poster is gevouwen en 
heeft lichte gebruikerssporen.

0236-0018 Verzameling vintage affiches Marge € 10,00 ca. 10 stuks, 
"museumaffiches"

Aankondigingen van 
tentoonstellingen: o.a. 
"Claude Monet", 
gemeentemuseum Den 
Haag, 1952; "Poppen", Frans 
Halsmuseum, 1965; "Stoom 
96", spoorwegmuseum 
Utrecht, 1996; "Italiaanse 
tekeningen", Rijksmuseum, 
1967; "De waaier collectie 
Felix Tal", Centraal Museum 
Utrecht, 1967; "Giorgio 
Morandi", Teylersmuseum, 
1996; "Runallacta", otavallo 
Ecuador; enz. Mooie 
verzamelingen, diverse 
afmetingen.

0236-0020 Kunstwerk Marge € 15,00 J. Van WEL (Rotterdam 
1930)

1974, "hommage a Leo", 
olieverf op paneel, ingelijst in 
passe partout, achter glas. 
Afmeting 30x40 cm. 
Gesigneerd L.O.

0236-0021 Vintage poster Marge € 10,00 CHARLES MINGUS Jazz forum, Druk Dekor 
Naklad, afmeting 48x68 cm. 
In goede staat.

0236-0022 Boeken Limburgse 
geschiedenis

Marge € 10,00 6 stuks, diverse boeken o.a. 2x "Katholiek Zuid 
Limburg en het Facisme"; 
"Rapporten van 
comissarissen in het 
departemnet van de 
Nedermaas 1955/1956; 
"Publications de la société 
historique le Limbourg", 
1965/1924, franstalig

0236-0024 Kunstboeken/catalogi Marge € 10,00 10 stuks o.a. catalogus "west coast 
ceramics", "Stadscollectie 
Boymans van 
Beuningen","A.R. Penck", 
"Dolf Henkes"; kunstboeken " 
Kunstschatten uit China", 
"relatie tot van Gogh", "Paul 
Gaughin", "Jean Frautrier", 
"Cubecracks HD 
Schrader"enz.

0236-0026 Vintage strips Marge € 10,00 ca. 14 stuks, BESSY vanaf 1960: nummer 33, 40, 
69 t/m 80

0236-0028 Zeefdruk Marge € 10,00 "Jeff WOOD, Trocadero 
Theatre Philadelphia"

in passe partout, niet 
ingelijst. Afmeting Passe 
partout 24x34 cm

0236-0038 Filmposter Marge € 15,00 "Laurel et Hardy" Uitgave Pardon Films, Druk: 
Verstegen Brussel. Afmeting 
35x55 cm. Poster heeft vouw 
in midden, niet storend.
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Nummer Kavel Type Openingsbod Samenvatting Omschrijving

0236-0045 Zeefdruk Marge € 15,00 HANSEN BAHIA (1915-
1978)

1973, handgesigneerd R.O. 
Niet ingelijst. Afmeting 40x49 
cm. Ook gesigneerd in druk.

0236-0046 Poster Marge € 15,00 BALLY, ontwerp 
VILLEMOT

Afmeting 40x60 cm. Gedrukt 
in Frankrijk. In goede staat.

0236-0061 Antieke gravures Marge € 15,00 Ca. 24 stuks, over 
Weefgetouwen

afmetingen 22x15 cm. Uit 
'schouwtoneel der natuur…' 
van abt Pluche, 1799

0236-0062 Bioscoopposter Marge € 10,00 RIALTO Centuurbaan 
Amsterdam

1961. "Fernandel in de 
millioenen van meneer Jules" 
Afmeting 40x54 cm. Kleine 
beschadigingen aan papier. 
Niet ingelijst.

0236-0064 Poster "DJ Krush" Marge € 15,00 PARADISO Amsterdam, 
1996

Afmeting 43x60 cm. Ontwerp 
Marvin Kaye

0236-0068 Gedenkschriften Marge € 10,00 5 boeken, P.J. 
TROELSTRA

jaren '30. O.a. "wording", 
"groei", "branding", "storm", 
"naam en zakenregister"

0236-0069 Diverse items "Holiday on Ice" Marge € 10,00 ca. 5 stuks o.a. programmaboekje 1954, 
1957; Flyers en poster 
voorstelling in Jaap Edenhal, 
november 1983

0236-0071 Vintage Poster "Scapino" 
ballet

Marge € 10,00 1968, Voorstelling in Artis Artistieke leiding Hans 
Snoek. Afmeting 42x62 cm. 
Met vouwen in het midden.

0236-0075 Zeefdruk Marge € 15,00 JEREMIAH, 1993 Uitgegeven ter gelegenheid 
van bezoek striptekenaar 
HERMANN aan stripwinkel 
Modern Papier Groningen. 
Totale oplage van 50 stuks. 
Deze zeefdruk is niet 
gesigneerd of genummerd. 
Afmeting 44x64 cm. In goede 
staat.

0236-0078 Vintage posters "religieus" Marge € 20,00 24 stuks, 1953, België Uitgave: Bonden van het 
Heilig Hart, Mechelen. 2x 12 
maanden van een jaar. 
Afmeting 40x61 cm. Mooie 
verzameling

0236-0080 Vintage propaganda poster Marge € 15,00 "MG Overgangsgezag, 
Nederland zal herrijzen"

Ontwerp: JAN LEWITT en 
GEORGE HIM. Afmeting 
75x50 cm. Poster is 
gevouwen.

0236-0081 Poster "Kapitein Rob" Marge € 10,00 1990 uitgave van "Het Parool", 
n.a.v. tentoonstelling in het 
Maritiem Museum 
Rotterdam. Voor en 
achterzijde is bedrukt. Poster 
heeft gebruikerssporen. 
Afmeting 60x83 cm.

0236-0089 Vintage kinderboeken Marge € 10,00 Ca. 50 stuks O.a. roodkapje, sneeuwwitje, 
de gelaarsde kat enz. 
boekjes van Godfried 
Bomans, Annie MG Schmidt; 
Versjes van Anna Sutorius; 
Kwikstaartjes; Serie "huisjes 
in Nederland", geïllustreerd 
door Herman Broekhuizen; 
enz. Mooie verzameling 
vanaf de jaren'30.
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0236-0105 Posters "Strips" Marge € 10,00 2 stuks, 1993, "Joop 
Klepzeiker" en "Dirk 
&Desire

Tekening: Eric Schreurs, 
Hein de Kort. Vormgeving: 
Ger van Wulften/Studio 
Freestyle. Afmeting 50x70 cm

0236-0107 Kunstwerken Marge € 25,00 3 stuks, o.a. IRMA de 
GROOT (1949)

"naakten", 2x Irma de Groot-
Van de Zande, Aquarel op 
papier, 1997, afmeting 33x48 
cm; Studie, potloodtekening, 
1991, afmeting 50x30 cm.; 
Aquarel, gesigneerd R.O., 
ingelijst, achter glas, 
afmeting 42x57 cm.

0236-0108 Antieke kleurproefdrukken Marge € 20,00 8 stuks Van "stadsgezichten 
Amsterdam en bloemen". 
Afdrukken voor 
ansichtkaarten. Afmeting van 
vellen 50x50 cm en 65x50 
cm. Vellen hebben gele 
vlekjes.

0236-0109 Verzameling ansichtkaarten Marge € 20,00 Vintage, ca. 55 stuks zwart-wit en meerkleuren 
druk, periode: jaren'30-jaren 
'60; Diverse voorstellingen 
ansichtkaarten en 
wenskaarten.

0236-0110 Linosnede Marge € 20,00 GENE EGGEN (1921-
2000)

"deborah", 1973, oplage 
5/20, handgesigneerd. Niet 
ingelijst. Afmeting 34x54 cm

0236-0111 Verzameling kunstboeken Marge € 25,00 ca. 7 stuks O.a. Oscar Jespers 1887-
1970 over beeldhouwers Van 
der pant, Killaars, Mols; Kees 
Bol, 1991; Jits Bakker, ; 
Gerriet Postma, 1992; 
Marijke Boomsma, 1992; 
Ronald Searle 1970; Kees 
van Kalmthout, 1991;

0236-0112 Lithografie Marge € 30,00 CAMILLE HILAIRE (1916-
2004)

handgesigneerd R.O.; 
Oplage: E.A. Ingelijst, achter 
glas. Afmeting 64x46 cm. 
Glas is beschadigd.

0236-0113 Verzameling affiches Marge € 20,00 thema: kunst en theater O.a. tentoonstelling Dick 
Elffers 1972; expo Jan van 
Herwijnen, 194, Singer 
museum Laren; Kunst van 
Melanesië; expo H.N. 
Werkman, 1995, Kon. 
Bibliotheek Den Haag; Expo 
Johan Dijkstra, 1997, 
Groningen; enz. Afmetingen 
variëren van 30x40 cm tot 
60x84 cm

0236-0114 Groot affiche 
wereldkerstcircus

Marge € 30,00 1990, Koninklijk Theater 
Carré

Afmeting 83x118 cm. ! 
Voorstelling is 
ontwerp(circus) van Corneille 
'90; Affiche is niet gedrukt op 
papier maar geplakt op 
kunststof plaat van 2 mm.

0236-0115 Affiche Marge € 25,00 "PINK FLOYD", 2016 
Londen

Ontwerp: BOB MASSE, 
Druk: Aquarius, afmeting 
61x91 cm In goede staat
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0236-0116 Zeefdruk Marge € 35,00 LODE PEMMELAAR 
(1942-1997)

1973, ingelijst, achter glas. 
Afmeting 86x75 cm. 
Handgesigneerd, R.O. Glas 
is beschadigd. Lichte 
waterschade vlekken aan 
rand papier.

0236-0117 Serie antieke boeken Marge € 20,00 16-delig (periode 1829-
1834)

Het betreft 16-delige serie 
"Musée de peinture et de 
sculpture, ou recueil des 
principaux tableaux", Paris, 
editeur Audot; afmeting per 
boek 12x17 cm. Boekjes zijn 
voorzien van vele gravures.

0236-0118 Antieke boeken Marge € 15,00 3 stuks Het betreft 3 delen van 
"Historique et Arcéologique 
dans le duché de 
Limbourg",(deel 12, 26 en 
27), 1875, 1889, 1890. 
Franstalig/Nederlandstalig.

0236-0119 Surrealistische 
gouaches/tekeningen

Marge € 30,00 3 stuks, TOUÏS (Vivian 
Miessen, 1940)

1975, handgesigneerd. 
Afmetingen gouaches 12x21 
cm, 18x25 cm, 27x22 cm. 
Touïs, echte naam Vivian 
Miessen, is een Belgische 
striptekenaar, vooral bekend 
van zijn cultserie 'Le Sergent 
Laterreur' (1971-1973). Hij 
was daarnaast een van de 
meest gerenommeerde 
animators in de Frans-
Belgische regio. Touïs heeft 
het grootste deel van zijn 
leven in Frankrijk gewoond 
en gewerkt. Touïs is zoon 
van de surrealistische 
schilder René Miessen, beter 
bekend als Bellor

0236-0120 Zeefdruk Marge € 50,00 DODOG SOESENO 
(1953)

Titel: "Mountains of joy"; 
Oplage 39/40, 
Handgesigneerd R.O; 
Ingelijst, achter glas. 
Afmeting 88x73 cm.

0236-0121 Stripboek Urbanus Marge € 20,00 "de slungel van de 
jungle", 25 jaar

Handgesigneerd. Deze luxe-
uitgave van De Slungel Van 
De Jungle werd in opdracht 
van de Culturele Vereniging 
Spirit door Standaard 
Uitgeverij gerealiseerd ter 
gelegenheid van 25 jaar 
Urbanus en verscheen in een 
beperkte oplage van 350 
genummerde exemplaren en 
35 auteurs- en 
uitgeversexemplaren 
genummerd van I tot en met 
XXXV. Oplagenummer 213. 
In goede staat, voor de echte 
verzamelaar.

0236-0122 Stripboeken Asterix en Obelix Marge € 15,00 30 stuks ca. 18 titels, van 10 titels zijn 
meerdere exemplaren per 
titel ( vaak een vroege en 
latere druk)
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0236-0123 Grote Ets/aquatint Marge € 30,00 GIJS VAN NOORT (1958) 1997, handgesigneerd, L.O.; 
Oplage 4/20. Ingelijst, achter 
glas, afmeting 103x53 cm

0236-0124 Fotoboek Marge € 75,00 MARC LAGRANGE Titel: "DAIMONDS & 
PEARLS"; uitgave teNeues. 
ISBN 978-3-8327-9705-8. 
Boek is in nieuwstaat en nog 
in gesealde verpakking.

0236-0125 Grote zeefdruk Marge € 50,00 THEO KOSTER (1952) Oplage 54/90. 
handgesigneerd R.O.; 
Ingelijst, achter glas. 
Afmeting 69x135 cm!

0236-0126 Verzameling vintage 
kinderboeken

Marge € 15,00 ca. 90 stuks Mooie verzameling vintage 
kinderboeken en 
voorleesboeken. O.a. 
"Knibbel en Knabbel", "het 
blauwe mannetje", "Jan 
Klaassen en Katrijntje", "Het 
kerstkind" en veel meer. Zie 
foto's. Vanaf jaren '20

0236-0127 Grote ets/aquatint Marge € 35,00 HANS VREDEGOOR 
(1953)

1993, Titel: trits, oplage 3/25. 
handgesigneerd R.O. 
Ingelijst, achter plexiglas; 
Afmeting 83x118 cm!

0236-1128 Glazen design vazen Marge € 15,00 2 stuks MICHAEL POLCZER, 
Meerkleurig vazen, hoogte 
24 cm. Van één vaas is het 
voetje, vrijwel onzichtbaar 
gelijmd.

0236-1129 Glazen design schaal Marge € 30,00 VERLYS Glas Signering en nummer1385 
zijn in schaal gegraveerd. 
jaren '30. Doorsnede schaal 
37 cm. Hoogte 10 cm.

0236-1130 Glazen design vaas Marge € 20,00 YVONNE TROSSÈL Hoogte 23 cm. Signering 
gegraveerd aan onderzijde 
voet van vaas. 

0236-1131 Design kruik Marge € 20,00 "Modernismo Gaudi 
collection"

porselein, oplage 125/6000, 
met certificaat, in houten 
geschenkverpakking. Kruik 
heeft vorm van "torens"La 
Pedrera", hoogte 16cm. 
Uitgave Art Foundation sa.

0236-1132 Design plateel Marge € 20,00 2 stuks, Plateelbakkerij 
IRIS Gouda

Rechthoekig bord, afmeting 
35x28 cm. Diverse chips aan 
rand. Kom, doorsnede 13 
cm, hoogte 7 cm. Standaard 
niet inbegrepen.

0236-1133 Design bloemenvaas Marge € 15,00 HUTSCHENREUTHER Decor: Maxim's. Multicolor 
porselein. Afmeting (bxdxh) 
16x8x21 cm. In goede staat.

0236-1134 Glazen design vazen Marge € 20,00 DE RUPEL-BOOM Model "Nelly en Roza", 
Handbeschilderd. Hoogte 20 
cm en 21 cm. Vermeld in 
boek "Booms glas"

0236-1135 Porseleinen soldaten Marge € 15,00 3 stuks Hoogte 23 cm. "officier de 
Cavalerie", "grenadier de la 
garde", "officier des 
Hussards"
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0236-1136 Design kandelaar Marge € 20,00 HANS BØLLING gepolijst roestvrij staal, in 
originele verpakking. Uitgave 
Architectmade.com., model 
Quartet. Afmeting (bxdxh) 
10x10x6 cm. Kaars niet 
inbegrepen.

0236-1137 Schenkkannen Marge € 20,00 2 stuks handbeschilderd, geglazuurd 
aardewerk, hoogte 28 cm.

0236-2138 Partij flessen rode wijn Marge € 30,00 ca. 25 flessen + enkele 
toebehoren

O.a. Chateau de Fraysse, 
bordeaux supérieur, 50 
cl,1992; Acanto Primitivo, 75 
cl, 2017; P. Ferraud&Fils, 
Beaujolais Villages, 1999, 
750 ml; Bree collection, 
Merlot, 2017,750 ml; 
Chateau des Comtes 
d'Estissac, Bergerac, 2001, 
750 ml; Chateau d'arzac, 
bordeaux, 1988, 750 ml; 
Chateau Coursou, bordeaux 
superieur, 1996, 150 cl; 
Chateau Saint-pey, saint-
émilion, 750 ml; Domaine de 
Deurre, Vinsobres, 1989, 750 
ml; Domaine de la Serre, 
Faugéres, 1990, 750 ml; en 
veel meer. Zie foto's. 
Inclusief 2 kurketrekkers, 
wijnstoppers en 2 karaffen. 
De staat van de wijn is niet 
bekend. Verkoop uitsluitend 
boven 18 jaar, legitimatie 
verplicht.

0236-2139 Fles whisky Marge € 30,00 DOBLE-V HIRAM 
WALKER

Selected Blend, 1 liter, in 
originele verpakking. De fles 
is nog verzegeld. De staat 
van de inhoud is niet 
bekend.  Verkoop uitsluitend 
boven 18 jaar, legitimatie 
verplicht.

0236-2140 Fles port Marge € 20,00 DELAFORCE 1986 Delaforce sons&ca., 75 cl. 
"Late bottle vintage". De 
staat van de inhoud is niet 
bekend.  Verkoop uitsluitend 
boven 18 jaar, legitimatie 
verplicht.

0236-2141 Flessen port/sherry Marge € 15,00 3 flessen o.a. SEALORD port White, 
75cl; 2x fles sherry, TIO 
PEPE, gonzalez byass, 375 
ml. De staat van de dranken 
is niet bekend. Verkoop 
uitsluitend boven 18 jaar, 
legitimatie verplicht.

0236-2142 Zippo aanstekers Marge € 20,00 2 stuks met opdruk van 
"Amstelbier"en "café de 
boutstube" Niet gebruikt

0236-2143 Digitale fotocamera Marge € 20,00 FUJIFILM FINEPIX F500 
EXR

met opbergtasje. Batterij zit 
in toestel. Lader is niet 
aanwezig. Werking van 
apparatuur is niet bekend, 
niet getest.
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0236-2144 Fles whisky Marge € 25,00 WHYTE&MACKAY 
special

Scotch Whisky, 70 cl. In 
originele verpakking. De 
staat van de inhoud is niet 
bekend. Verkoop uitsluitend 
boven 18 jaar, legitimatie 
verplicht.

0236-2145 Analoge fotocamera Marge € 20,00 OLYMPUS TRIP 35 Inclusief flitser EWOLUX 
9800 A. Werking van 
apparatuur is niet bekend, 
niet getest.

0236-2146 Partij flessen Jenever/likeur Marge € 10,00 4 stuks+ toebehoren O.a. Bokma graanjenever, 
100 cl; Cooymans 
brandewijn, 1 Liter; 2x Bols 
triple sec curaçao, 200 ml; 6x 
shotglas, Arcoroc New York; 
6x cognac glas 15 cl, Royal 
Leerdam. De staat van de 
inhoud is niet bekend. 
Verkoop uitsluitend boven 18 
jaar, legitimatie verplicht. 

0236-2147 Fles cognac Marge € 15,00 VAUQUELIN 70 cl. Inclusief 6 
cognacglazen 15 cl, Royal 
Leerdam. De staat van de 
cognac is niet bekend. 
Verkoop uitsluitend boven 18 
jaar, legitimatie verplicht. 

0236-2148 Diverse flessen likeur/rum Marge € 20,00 5 stuks o.a. Cointreau, 035 L; 
Abrikozen Verlof Likeur, 0,7 
L; DISARONNO Amaretto, 
aangebroken fles; Limoncello 
Giarola,70 cl.; 
RUMBRANDT, 0,2 L De 
staat van de dranken is niet 
bekend. Verkoop uitsluitend 
boven 18 jaar, legitimatie 
verplicht.

0236-2149 Vintage fotoapparatuur Marge € 15,00 ca. 3 stuks O.a. analoge camera AGFA 
ISOLA; Flitslamp, KING 
FLASH GUN JUNIOR; 
Enkele flitslampen PHILIPS 
Photolux Pf1b; Analoge 
camera PENTAX PC 35 en 
PC 35 winder; enz. Werking 
van apparatuur is niet 
bekend, niet getest.

0236-2150 Partij dranken Marge € 10,00 4 flessen + toebehoren O.a. Martini; Moscato 
Carlo&Silva, 2013; San 
Millan, Rueda, Verdejo 2016, 
75 cl; Chateau des Comtes 
d'estissac, 1997, 75 cl.; 
droge huiswijn PLUS, 
wijntap, 3 liter, 
productiedatum 9/24; 2 
wijnkaraffen, kurketrekker en 
VACUVIN wine saver; De 
staat van de dranken is niet 
bekend. Verkoop uitsluitend 
boven 18 jaar, legitimatie 
verplicht.
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0236-2151 Analoge fotocamera Marge € 40,00 OLYMPUS OM30 met objectief VIVITAR 28-85 
mm, Ø 62mm; Flitser 
National PE-200; Inclusief 
opbergtas. Werking van 
apparatuur is niet bekend, 
niet getest.

0236-2152 Fles Champagne Marge € 20,00 VEUVE CLICQUOT Brut 750 ml, in 
geschenkverpakking. 
Inclusief 4 champagne 
glazen/ flutes 19 cl. De staat 
van de champagne is niet 
bekend. Verkoop uitsluitend 
boven 18 jaar, legitimatie 
verplicht.

0236-2153 Flessen champagne Marge € 20,00 2 stuks O.a. FREIXENET Cava, 75 
cl; I heart Wines, semi seco, 
75 cl; Inclusief 6 champagne 
glazen en 2 luxe 
verpakkingen. De staat van 
de dranken is niet bekend. 
Verkoop uitsluitend boven 18 
jaar, legitimatie verplicht.

0236-2154 Hobbelpaard Marge € 25,00 vintage afmeting (lxbxh) 90x28x63 
cm. In goede staat.

0236-2155 Tekening Marge € 15,00 "2 marters", I. HOOIVELD ingelijst, achter glas met 
passe partout. Afmeting 
40x50 cm.

0236-2156 Beeld Marge € 20,00 "ree met jong" gips, ARNOVA 543, Melani. 
ArtDeco stijl Afmeting 
(bxdxh) 58x20x36 cm. Lichte 
gebruikerssporen.

0236-2157 Hobbelpaard Marge € 25,00 Vintage afmeting (lxbxh) 84x30x64 
cm. Met gebruikerssporen

0236-2158 Zeefdruk Marge € 15,00 YVONNE VREDELING 
(1943)

Oplage 66/150, Gesigneerd 
R.O., ingelijst, achter glas, 
afmeting 40x30 cm

0236-2159 Kunstwerk Mixed media Marge € 15,00 gesigneerd R.O. ingelijst, achter glas met 
passe partout. Afmeting 
31x41 cm

0236-2160 Ets Marge € 15,00 ROBERT TERWINDT 
(1940-2019)

handgesigneerd R.O., 
ingelijst, achter glas met 
passe partout. Afmeting 
34x34 cm

0236-2161 Ets Marge € 15,00 ROBERT TERWINDT 
(1940-2019)

oplage 8/10; handgesigneerd 
R.O., ingelijst, achter glas 
met passe partout. Afmeting 
23x32 cm

0236-2162 Ets Marge € 15,00 niet gesigneerd ingelijst, achter glas. 
Afmeting 35x35 cm

0236-2163 Potloodtekening Marge € 15,00 "eekhoorn", I. HOOIVELD ingelijst, achter glas. 
Afmeting 33x43 cm

0236-2164 Partij briefgeld en munten Marge € 15,00 ca. 2 kg uit o.a. Engeland, Australië, 
Rusland, Singapore, 
Griekenland, Marokko, 
Turkije, Zwitserland, Kenia, 
Tunesië, Denemarken, 
Duitsland, Spanje, China, 
Amerika, Hong kong, 
Westelijk Afrika, enz Mooie 
verzameling
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0236-2165 Aquarel Marge € 15,00 gesigneerd R.O. ingelijst, achter glas. 
Afmeting 22x22 cm

0236-2166 Kunstwerk Mixed media Marge € 20,00 gesigneerd R.O. ingelijst, achter glas. 
Afmeting 40x30 cm

0236-2167 Kunstwerk Mixed media Marge € 20,00 gesigneerd R.O. ingelijst, achter glas. 
Afmeting 40x30 cm

0236-2168 Ets Marge € 50,00 HANS SCHÄRER (1927-
1997)

Ets,ingelijst, achter glas. 
Afmeting 30x40. Niet 
gesigneerd.

0236-2169 Tafelklok Marge € 20,00 WUBA WARMINK Afmeting (bxdxh) 19x15x28 
cm. Klok is niet getest

0236-2170 Schouwklok Marge € 20,00 natuursteen Art Deco. Afmeting 
(bxdxh)40x6x21 cm. Kleine 
chip op hoek van voet klok. 
Klok is niet getest.

0236-2171 Schouwklok Marge € 35,00 natuursteen met "olifant" Art Deco. Afmeting (bxdxh) 
63x11x33 cm Klok is niet 
getest. Kleine beschadiging 
aan hoek natuursteen.

0236-2172 Westminster klok Marge € 25,00 WESTMINSTER 
BARITON

Pendule heeft 5x slagwerk 
op gong , met sleutel. 
Werkend, niet uitvoerig 
getest. Afmeting (bxdxh) 
73x16x25 cm. Met sleutel

0236-2173 Staande klok uurwerk Marge € 40,00 WILHELMUS WESSELS 
GELEEN

Uurwerk is te gebruiken voor 
"luikse/limburgse"klokken. 
Uurwerk is werkend, niet 
uitvoerig getest. Wordt 
geleverd met klokkenstoeltje. 
Afmeting uurwerk (bxdxh) 
28x22x40 cm.

0236-2174 Comtoise klok Marge € 25,00 JOSEPH BERNARD met vouwslinger. Werkend, 
niet uitgebreid getest. 
Afmeting uurwerk (bxdxh) 
28x15x45 cm. Zonder sleutel.

0236-2175 Schouwklok Marge € 30,00 FRIEDRICH MAUTHE pendule klok, slagwerk op de 
gong. Werkend, niet 
uitgebreid getest. Afmeting 
(bxdxh) 52x1x6x32 cm Met 
sleutel.

0236-2176 Tafelklok Marge € 20,00 jaren '20-'30 pendule klok, slagwerk op de 
gong. Werkend, niet 
uitgebreid getest. Afmeting 
(bxdxh) 36x14x22 cm Met 
sleutel.

0236-2177 Schouwklok Marge € 30,00 jaren '20-'30 pendule klok, natuursteen 
met chroom en messing 
accenten. Werkend, niet 
uitgebreid getest. Met sleutel. 
Afmeting (bxdxh) 40x12x36 
cm
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0236-2178 Staande "luikse" klok Marge € 125,00 JACQUE WAMPÉ, Luik Mooie hout gesneden kast. 
Uurwerk is werkend echter 
slingerveer is gebroken. Met 
sleutel. Hoogte klokkenkast 
met "dennenappel" 
(dennenappel zit los in 
bovenstuk) is 268 cm., 
zonder 257 cm. Breedte voet 
klokkenkast; 56 cm. Kleine 
beschadiging van hoek 
klokkenkast.

0236-2179 Theeservies Marge € 10,00 3-delig WMF wit porselein aan de 
binnenzijde met met 
verzilverde laag aan de 
buitenzijde. Theepot, hoogte 
23 cm; Suikerpot, hoogte 12 
cm; Melkkan, hoogte 10 cm. 
Barstjes aan binnenzijde 
porselein van melkkan, niet 
storend.

0236-2180 Koffieservies Marge € 10,00 5-delig, porselein, ELITE 
(limoges) Fankrijk

O.a. dienblad, theepot, 
suikerpot, kop en schotel, 
melkkan. Alleen kopje is 
gemerkt.

0236-2181 Luxe porselein servies Marge € 10,00 3 delig, LIMOGES, BH 
VINCENNES

Handbeschilderd, met goud 
vergulde decoratie. 
Doorsnede borden 12cm en 
24 cm; Beker met 2 oren, 
hoogte 8 cm.

0236-2182 Vintage koffieservies Marge € 10,00 Ca. 9-Delig, Bayreuther 
Waldsassen

Met goud vergulde randen. 
O.a. Koffiekan, roomstel, 6x 
kop en schotels

0236-2183 Antieke koffiekan Marge € 10,00 Kempen&Begeer verzilverd, met houten 
handvat en knop van deksel. 
Hoogte 24 cm

0236-2184 Biscuit beeld Marge € 35,00 "2 vrouwen met guirlande" Afmeting (bxh) 28x45 cm. 
Enkele kleine 
beschadigingen aan vingers 
en guirlandes.

0236-2185 Antieke schenkkan Marge € 25,00 rijkelijk decoratie met o.a. 
puttis

zamak, hoogte 42 cm.

0236-2186 Schouwgarnituur Marge € 20,00 3-delig, natuursteen jaren '30, werkend met 
sleutel. Afmeting klok 43x24 
cm, consoles 12x13 cm. 
Kleine chip aan rand 
natuursteen achterzijde klok.  
Niet uitgebreid getest. 

0236-2187 Verzameling bestek Marge € 15,00 ca. 60 stuks O.a. vorken, lepels, 
koffielepels, sierlepels, 
theezeef enz. Diverse 
merken. Het grote bestek is 
verzilverd; 
koffielepels/sierlepels zijn 
grotendeels verzilverd, O.a. 
10x verzilverde "egyptische 
lepel", lengte 10 cm; 1x 
verzilverde zoutlepel met 
vergulde binnenbak, lengte 7 
cm; 6x verzilverde stijlappel 
lepel, lengte 12 cm; 1x lepel, 
Ton van den Hout, zilver 835, 
lengte 11 cm.; enz.
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0236-2188 Glaskunst Marge € 10,00 FLORIS MEYDAM nummer 165/3000: "druppel", 
"hand-made cristal 
superieur" Royal Leerdam. In 
originele verpakking. Hoogte 
druppel 10 cm.

0236-2189 Partij antiekbeurs 
catalogussen

Marge € 25,00 ca. 10 stuks O.a. over Antique Maestricht 
1981 en Pictura 1985/1987 
(voorlopers van TEFAF); 
Tefaf 1993; Pan amsterdam 
1990; De antiquairs 
Valkenburg 1982; Master Art 
2014 enz.

0236-2190 Partij tuinboeken Marge € 10,00 ca. 8 stuks O.a. Masterclass tuinieren; 
Compleet handboek snoeien; 
Het vijverboek van Ada 
Hofman; Grote tuin 
encyclopedie; Het groene 
boek; enz.

0236-2191 Kleine inbouwkluis Marge € 25,00 JUWEL met draaicijferslot. Code is 
bekend. Afmeting buitenzijde 
kluis achterkant: (bxh) 42x32 
cm; buitenzijde kluis vookant 
(bxh )36x30 cm; Opening 
kluisdeur 24x23 cm.; Diepte 
buitenzijde 20 cm, 
binnenzijde 14,5 cm. 
Gewicht: 21 kg. Met 
gebruikerssporen.

0236-3192 Grote destilleerketel Marge € 75,00 Rood koperen ketel met diverse toebehoren. 
Voor zover bekend is ketel 
compleet met koperen 
buizen en koelwaterketel. 
Afmeting grote ketel. Voor 
het zelf maken van o.a. 
likeuren. Gasbrander is niet 
aanwezig. Hoogte koperen 
ketel 115 cm, doorsnede 38 
cm; Hoogte koelketel 49 cm.

0236-3193 Vintage pakketweegschaal Marge € 25,00 BERKEL type lp PTT, 1954. Weegvermogen 
3,2 kg. Weegschaal 
blokkeert bij 10 gram. 
Afmeting 30x40x58 cm. 
Gewicht 23 kg
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